

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného  
zastupiteľstva č.1/2013 obce Svederník,  
konaného dňa 28.1.2013**

---

Prítomní: Mgr. Milan Mazúr, p. Anton Koraus, Ing. Ján Majerčák, Ing. Eva Chrustová, Ing. Pavol Králik, Ing. Marián Beniač  
Hostia: Ing.Bohuslav Tvarožek, p.Janka Donátová

**K bodu 1/**

Starosta obce Roman Lisický privítal prítomných poslancov a otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

- a) Program rokovania: bol jednohlasne schválený
- b) Návrhová komisia: p. Anton Koraus
- c) Overovatelia zápisnice: Ing. Ján Majerčák, Ing. Eva Chrustová
- d) Určenie zapisovateľa: Oľga Mintálová

**K bodu 2/**

VZN o pridelovaní dotácie centrám voľného času:

Starosta obce Roman informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že obciam budú v podielových daniach pridelované finančné prostriedky, ktoré sú určené na prevádzku a chod centier voľného času (CVČ) a na ďalšie voľno časové a športové aktivity detí na území obce. Tieto prostriedky sú cielene adresované pre deti vo veku od 5-15 rokov s trvalým pobytom na území obce.

V prípade, že obec nemá na svojom území zriadené CVČ, v zmysle príslušnej legislatívy, sa môže rozhodnúť, či bude financovať náklady na obyvateľov s trvalým pobytom na území obce aj v iných CVČ zriadených na území iných obcí.

Príslušné CVČ pritom musí pritom spĺňať stanovené podmienky:

CVČ musí byť zaradená do siete škôl a školských zariadení, žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov musí byť písomná, musí obsahovať zoznam detí, na ktoré žiada neštatný zriaďovateľ dotáciu, adresu ich trvalého pobytu a dátum narodenia. K žiadosti je potrebné priložiť fotokópiu Rozhodnutia riaditeľa CVČ o prijatí žiaka do CVČ.

Obec rozhodne o výške dotácie na jedno dieťa v CVČ v roku 2013. Obec najneskôr do konca apríla 2013 písomne oznámi zriaďovateľovi CVČ výšku finančnej dotácie na jedno dieťa a dátum v mesiaci, v ktorom bude dotáciu poskytovať. Podmienky poskytovania dotácie budú riadne uvedené v zmluve medzi obcou a príslušným CVČ.

**K bodu 3/**

VZN o reklamných, informačných a propagačných zariadeniach:

Starosta obce informoval o obsahu a potrebe prijatia predmetného VZN, ktoré predložil na pripomienkovanie poslanec OZ Mgr. Milan Mazúr. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie predložené VZN. Do najbližšieho zasadnutia obecné zastupiteľstvo navrhuje dopracovať výšku poplatkov za umiestnenie reklamných zariadení.

#### **K bodu 4/**

Prenájom nebytových priestorov v majetku obce Svederník  
Obecné zastupiteľstvo bolo oboznámené s výsledkom verejnej obchodnej súťaže na prenájom majetku vo vlastníctve obce Svederník:

1. priestory Reštaurácie v KD Svederník, víťazná ponuka – p.Domika Bzdýlová, Okružní 1183/8, Havířov-Šumperk)

2. priestory bývalých potravín na Marčeku

Tento prenájom bol riešený osobitným zreteľom, postupom podľa § 9a ods. 9 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb..

Záujemca: spoločnosť AJZA s.r.o. Žilina, konateľ p. Sušienka.

Uvedená spoločnosť má záujem o prenájom priestorov za účelom zriadenia cukrárenskej výroby. Navrhovateľ, pán poslanec Koraus dal hlasovať, kto je za využitie nebytových priestorov na cukrárenskú výrobu. Poslanci tento prenájom jednohlasne odsúhlasili.

Nový nájomca je spoločnosť AJZA, s.r.o.Bôrická cesta 1976/40, 010 01 Žilina, konateľ p.Jozef Sušienka – cukrárenská výrobná

#### **K bodu 5/**

Rôzne:

- starosta obce informoval poslancov o navýšení mzdových nákladov, ktoré súvisia s financovaním MŠ vo Svederníku. Navýšenie činí cca 280,- euro/mesačne

- Ing.Bohuslav Tvarožek informoval OZ o zámere výstavby bioplynovej stanice v priestoroch bývalej kapustárne. Ing. Tvarožek predstavil princíp fungovania bioplynovej stanice, na báze suchej fermentácie. Výsledným produktom je elektrická energia a teplo. V uzatvorenom priestore sa splyňuje siláž – posekaná tráva s pridaním maštalného hnoja Dodávateľom technológie by bola spoločnosť FORTEX AGS Šumperk.

- reštaurácia Janka Donátová

Starosta obce informoval poslancov OZ, že 31.01.2013 uplynie výpovedná lehota z priestorov Reštaurácie. Právny zástupca obce pripravil Protokol o prevzatí a odovzdaní nebytových priestorov pri skončení nájmu. Starosta požiadal poslancov o účasť na odovzdávaní priestorov.

p.Janka Donátová sa zúčastnila rokovania obecného zastupiteľstva na ktorom informovala poslancov, že si dala vypracovať znalecký posudok k stavebným úpravám, ktoré realizovala v priestoroch reštaurácie v minulosti t.j. v r.2006 a v r.2009. Prejavila svoju nespokojnosť s nedoriešenými pohľadávkami a záväzkami medzi ňou a obcou Svederník.

Starosta obce opakovane uviedol, že v zmysle nájomnej zmluvy cit.:

„Drobné opravy podľa prílohy č.2 v prenajatom priestore znáša nájomca na vlastné náklady. Stavebné práce nie je nájomca oprávnený vykonávať bez písomného súhlasu prenajímateľa a príslušného stavebného úradu.“

Dňa 28.01.2013 p.Donátová doručila do kancelárie Obecného úradu vo Svederníku výzvu na rokovanie. Starosta obce Roman Lisický uviedol, že snahou obce bolo už v minulosti vyriešiť tento problém. Posledné rokovanie s p.Donátovou sa uskutoční v čo najbližšom termíne, za prítomnosti právneho zástupcu Obce Svederník.

Zapísal: .....

Overil: .....